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ЗВІТ ПРАВЛІННЯ 
ПрАТ "Концерн-Електрон" за 2022 рік 

 
 

24 лютого 2022 року ворог здійснив повномасштабне вторгнення на територію 
України.  Цього ж дня у  зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти 
України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан із 24 
лютого 2022 року. 

Товариство веде свою діяльність в регіоні, що не охоплений активними 
бойовими діями. Чимало підприємств-постачальників Товариства опинилися в 
районах активних бойових дій і змушені були евакуюватися в більш безпечні регіони 
або припинити роботу. Це призвело до деяких проблем з логістикою та нестачею 
сировини. 

Тимчасові проблеми принесли відключення електроенергії внаслідок ударів по 
інфраструктурі, перебої з паливом. 

Значні ризики, пов'язані із воєнним станом, привнесли нестабільність 
законодавства щодо податків, обмеження можливостей пересування працівників, 
мобілізація працівників. 

Підприємства концерну реагують на зміни ситуативно. Скориговані плани 
включають як заходи для подолання загроз, так і нові можливості збільшити обсяги. 
Масових скорочень працівників не проводилось та не заплановано. 

Товариство продовжує працювати в умовах війни, підприємства налагоджують 
логістику комплектації та готової продукції для виконання своїх зобов'язань. 

 
Вищезгадані проблеми є відчутними, але не критичними для діяльності Групи. 
 

 
Доходи підприємств та консолідований дохід Товариства за 2022 р. 
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У звітному році ТзОВ "ЕлектронМаш" поставив 3 низькопідлогових трамваї в 

рамках виконання договору з м. Львів на поставку десяти низькопідлогових 
п'ятисекційних трамваїв довжиною 30,2 метра за кредитні кошти від Європейського 
інвестиційного банку (ЄІБ). На момент підготовки звіту всього здано 7 трамваїв. 

 

 
Доставка нового трамваю "Електрон" у депо 
 
Товариством розроблено новий десятиметровий низькопідлоговий електробус, 

який анонсовано до придбання містами Львів, Ужгород та іншими містами України. В 
якості тягових батарей використовуються літій-залізо-фосфатні акумуляторні батареї 
сумарною енергоємністю 380 кВт*г, що забезпечує приблизно 250 км пробігу в 
залежності від рельєфу місцевості, завантаження та режиму руху електробуса.  

Для заряджання електробусів використовується зарядна станція "Electro ND 
Electron" з максимальною потужністю 90 кВт, що забезпечує повну зарядку 
електробуса протягом 5 годин. 

 
Новий десятиметровий електробус у цеху заводу 
 

Воєнний стан у країні негативно позначився на прибутковості підприємств 
концерну. Консолідований чистий збиток групи за 2022 р. склав 23,5 млн. грн. 
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В розрізі підприємств фінансові результати діяльності показані на діаграмі 
нижче. 
 

 
 

Через зменшення обсягів виготовлення та відвантаження транспортних засобів 
збитки отримано ТзОВ "ЕлектронМаш", Торговим домом "Електрон", СП 
"Електронтрнас". 

Зменшення доходу від реалізації продукції Заводу "Полімер-Електрон" 
спричинило збиток у розмірі 842 тис. грн. Зниження відбулось по окремих видах 
продукції – пінополістирольних виробах, деталей для Standartpark, зимового 
асортименту, сидінь стадіонних, оснащення. 

 
Телевізійний завод "Електрон" виготовив та поставив для виробництва 

транспорту в звітному році 6 комплектів мультиплексних системи керування 
низьковольтними колами. Основні зусилля завод зосередив на розробці систем 
керування батареями для тролейбуса з автономним ходом. На даний час тролейбус з 
автономним ходом успішно пройшов тестування на маршрутах міста Львів. 

 
Значні прибутки у звітному році отримано Заводом "Електронпобутприлад". 

На експорт відвантажено 2265 шт. серводвигунів, що дозволило отримати валютну 
виручку. Відвантаження серводвигунів відбувається на замовлення німецької 
компанії RIEDL Gmbh. Головна відмінність серводвигунів від звичайних 
електродвигунів полягає в тому, що в системах автоматичного регулювання вони 
здійснюють керування швидкістю, моментом і положенням або комбінацією цих 
параметрів, і завдяки цьому досягаються високі показники точності позиціонування 
та повторюваності процесів, що задаються програмним софтом. 
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Електродвигуни заводу "Електронпобутприлад" 
 
RIEDL Gmbh − замовник серводвигунів − відомий у світі виробник, що 

спеціалізується на виготовленні найсучасніших роботизованих систем аптечних 
автоматів-маніпуляторів відпуску лікарських засобів. 

 
НВП "Електрон-Карат" продовжує виконувати роботи в рамках міжнародного 

науково-технічного співробітництва. На протязі 2022 року було реалізовано два 
контракти на замовлення партнерів із США, які направлені на розробку та 
виготовлення епітаксійних плівок на основі залізо-ітрієвого гранату для пристроїв 
надвисокочастотної техніки. Проведено низку робіт по виготовленню металізованих 
структур на замовлення ТОВ «Хуавей Україна». 

 

    
Виробництво епітаксійних    Кристал Ga2O3 
плівок НВП "Електрон-Карат"  
 
Розпочаті роботи по НДР «Виготовлення та дослідження експериментальних 

зразків товстих епітаксійних плівок на основі залізо-ітрієвого гранату (ЗІГ)»  на 
замовлення компанії Metamagnetics (США) та другого етапу ДКР «Одержання товстих 
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епітаксійних плівок гранатів для фарадеєвських ротаторів» на замовлення Huawei 
Technologies Co., Ltd. Виконувались роботи по НТР «Розроблення технології 
вирощування монокристалів оксиду галію». Розроблено технологічний регламент 
вирощування монокристалів з послідуючим відпрацюванням методики післяростових 
високотемпературних окислювально-відновлюваних відпалів. 

Даний матеріал буде використовуватись для виготовлення нових типів силових і 
високовольтних електронних пристроїв, польових транзисторів, діодів Шоткі, а також 
фотоприймачів УФ- випромінювання, що можуть працювати на фоні підсвітки 
видимим і ІЧ випромінюванням та датчиків газу, зокрема кисню. 

В рамках виконання державного замовлення на 2022--23 роки розпочато 
виконання науково-технічної роботи „Розроблення технології росту структур на 
основі антимоніду індію та виготовлення тестових зразків фотодіодів” за договором з 
МОН України № ДЗ/127 - 2022  від  26.09.2022. 

За 2022 рік НВП "Електрон-Карат" освоєна промислова технологія випуску 
кремнієвих пластин діаметром від 5 та 6 дюймів згідно світового стандарту SEMI. 

 
СП "Сферос-Електрон" попри перебої з електроенергією вдалося забезпечити 

не лише зобов'язання по поставці виробів, а і створити резервну кількість продукції 
на складах. Керівництвом підприємства проведено зустрічі з очільником групи Valeo 
TBS та заводу у Нойбрандербурзі. Обговорено проект локалізації нової продукції на 
заводі СП "Сферос-Електрон", та постачання іншої продукції підприємств ПрАТ 
"Концерн-Електрон" на Valeo TBS. 

 
Модернізований опалювач Thermo-H-plus від СП "Сферос-Електрон" 

Президентом концерну "Електрон" Юрієм Бубесом проведено численні 
переговори зокрема із закордонними партнерами щодо залучення нових продуктів. 
Важкими виявились переговори із представниками Європейського інвестиційного 
банку щодо розрахунків за вже поставлену продукцію. Європейці значно затягнули 
перерахування коштів, мотивуючи невизначеністю, пов'язаною із воєнними подіями. 
На сьогодні оплата за поставлені вироби отримана, що дозволило виплатити 
заробітну плату працівникам заводу, розрахуватись з постачальниками і по податках. 
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Інвестиції 
У 2022 р. підприємствами Товариства у розвиток інвестовано 20 млн. грн. 

Капітальні інвестиції склали 18 млн. грн., поточні − 2 млн. грн.  
Телевізійним заводом "Електрон" у розробку BMS-системи управління 

акумуляторами тролейбуса з автономним ходом вкладено 2 млн. грн.  

Тролейбус з автономним ходом на ділянці маршруту без електромережі 
 
ФЛК "Електрон-Лізинг" проведено оновлення основних засобів Товариства – 

зокрема проведено заміну труб водопостачання, прокладання каналізаційної мережі, 
скління вікон, ремонт фасаду корпусу 8, ремонт асфальтного покриття. 

Діаграма відображає інвестиційну активність підприємств групи. 
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Податки і зарплата 
 

 Підприємствами Товариства 
нараховано до сплати 122 млн. грн. 
податків. 

Податок на додану вартість (в т.ч. 
при імпорті комплектації та українським 
постачальникам) склав 57 млн. грн. 
Податок на прибуток становить 4 млн. 
грн.  

Майнові податки нараховано до 
сплати в розмірі 6 млн. грн., зокрема 
земельний податок − 3 млн. грн., 
податок на нерухоме майно − 3 млн. 
грн. 

Зведені витрати на виплату 
зарплати за рік становили 158 млн. грн. 
У цій сумі відрахування з зарплати 
склали 34% − 54 млн. грн.: податок на 

доходи фізосіб − 24 млн. грн., єдиний соціальний внесок − 28 млн. грн., військовий 
збір − 2 млн. грн. 

Середня місячна зарплата штатних працівників по Товариству за звітний період 
склала 14 914 грн./міс. 

 
Корпоративне управління 
Товариство забезпечує рівне ставлення до всіх акціонерів незалежно від 

кількості акцій. У звітному році найбільше звернень акціонерів були пов'язані із 
питаннями виплати дивідендів за минулі роки. Виплати проводились акціонерам, які 
надавали необхідні реквізити для оплати (банківський рахунок) та інші документи. 
Проблем із виплатами не виникає, якщо акціонером укладено договір на 
обслуговування рахунку в цінних паперах із будь-якою депозитарною установою. 
Основною депозитарною установою ПрАТ "Концерн-Електрон" є банк ПАТ АКБ 
"Львів". 

Виплати дивідендів проводяться протягом півроку з моменту прийняття 
рішення зборами акціонерів. Можливість нарахування дивідендів по кожному 
акціонеру визначається наявністю у реєстрі даних про такого акціонера, зокрема 
ідентифікаційного коду, без якого неможливо нарахувати податки та відзвітувати про 
виплату. 

Товариство виконує свої зобов'язання по перерахуванню дивідендів за 
окремими заявами від акціонерів із вказанням реквізитів, яких бракує. 

 
Ризики 
Воєнний стан у країні є відчутним ризиком для розвитку діяльності у наступному 

році. Проблеми можуть виникнути щодо логістики запасів та комплектації, 
відключенням енергетичних мереж, невизначеність щодо систем оподаткування, які 
будуть дозволені протягом року, обмеження можливостей пересування та мобілізація 
працівників. 
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На початку 2022 р. Президенти України та Туреччини підписали угоду про вільну 
торгівлю між двома країнами. Угода передбачає преференції іноземним товарам, що 
ставить їх у вигідне становище перед українськими аналогами на українському ринку. 
Товариство вбачає ризик у захопленні ринку міського транспорту іноземними 
виробниками. Цей ризик може бути зменшено прийняттям закону про збільшення 
долі місцевої складової при державних закупівлях. Товариство веде активну роботу 
щодо усунення саботажу чиновниками виконання норм законів, які покликані 
захистити українських виробників від нерівних умов діяльності в порівнянні з 
іноземцями. 

 
 

Президент-Голова Правління     Юрій БУБЕС 


